

李娜十连败小威,索尼赛夺亚军

就算没夺冠,也该被点赞

李娜又输给小威了。在北京时间30日凌晨结束的WTA顶级巡回赛迈阿密索尼公开赛女单决赛中,赛会1号种子小威和赛会2号种子李娜相遇。在首盘5:2领先的情况下,李娜被小威逆转无缘冠军。尽管输掉这场比赛之后,李娜对战小威已经是十连败,但球迷还是应该给这位不断突破自我的中国一姐点个赞!

本报记者 许恺玲

输球引来球迷谩骂

李娜一向敢说敢做,这次“不出意外”地输给小威之后,李娜的微博又引起了小风波。

比赛中李娜在手握首盘盘点的情况下,被头号种子小威廉姆斯翻盘,最终以0:2的大比分输掉了比赛。赛后有不理智的球迷在李娜的微博上留言谩骂,这引来了李娜的不满。

也许是澳网夺冠后,球迷对李娜的期望更高了,所以在输掉这场决赛后,有些球迷控制不了自己的情绪。就算李娜在决赛中的表现不够完美,但球迷也没必要在她的微博上留下过激言论。对于这些过激言论,李娜也激烈回应:“你这样请问你妈知道吗?”并配上了惊讶和不屑的表情。虽然这条微博于深夜发布,但是仅仅几分钟后就有几百人转发评论。但随后,李娜就删除了这条微博。

笑称开派对庆祝

随着索尼赛结束,李娜本赛季的春季硬地赛季宣告结束。在这个春季硬地赛季里,李娜斩获了包括澳网和

深圳赛两项桂冠,两个皇冠赛一个亚军一个四强,同时世界排名也跻身至第二,堪称2014赛季前三个月中表现最为成功的女球员,也是她个人的最佳开局。

有这样的成绩,李娜赛季之初的表现绝对算得上稳定,我们没有理由质疑她。在赛后的颁奖仪式上,李娜表示亚军的成绩已经让自己非常满意,甚至开玩笑说,也许在决赛前一晚就应该开派对庆祝一下。

这是李娜首次闯入皇冠赛事的决赛,而在今年之前李娜在这项赛事的最佳成绩仅仅是八强。作为当今世界第一,小威廉姆斯确实拥有过人的实力。在首盘2:5落后的她更有如神助。对于李娜而言,能够逼出小威最后的一面,已经说明娜姐具备了顶尖层面的实力和气质。李娜虽然没有夺冠,没有战胜小威,但是她在不断突破,所以我们完全有理由给这位不断前行的中国金花点个赞。

迎来涨分良机

虽然输掉决赛,但李娜也收获颇丰。职业生涯首次闯进皇冠级赛事的决赛,李

娜的积分也将创纪录地达到7585分,和小威的分差被缩小到了5075分。

小威去年在红土赛季保持不败,不过这也给了她巨大的积分压力,4370分,这是小威今年红土赛季的积分任务。李娜去年在斯图加特决赛输给莎拉波娃之后,在罗马、马德里以及法网表现欠佳,只有550分的积分压力。从这个层面来看,只要李娜表现比去年好,即便小威一如既往强势,李娜依然会大幅缩小两人的积分差距。



没夺冠,李娜依然笑容灿烂。

要圆梦

先迈小威这道坎儿

本报记者 许恺玲

在今年年初拿下澳网之后李娜曾经表示,自己原来的两个目标“闯入世界前三”和“再拿一个大满贯”已经提前实现,接下来就是想要看看自己到底能走多远。这个“多远”,可能既包括排名,也包括荣誉,更包括职业生涯的延续。

索尼赛女单决赛之前,博彩公司一致看好小威会战胜李娜。这不禁让人想起一家外国媒体对李娜的评价,“她是一位非常出色的选手,她可以战胜当今女子网坛的任何选手,当然,小威除外。”

本次迈阿密决赛输球之后,李娜对小威已经遭遇了尴尬的10连败。也许就像莎拉波娃十五连败于小威一样,小威已经成为她们的心魔。虽然李娜现在已经是两届大满贯冠军得主,但是相比已经获得过17个大满贯冠军奖杯的小威,她的王者之气还是略有不及。

李娜说想看看自己能走多远,现在,李娜的目标就是世界第一。要达到这个目标,李娜首先要争取与小威的交锋中止住连败的势头,树立信心。迈不过小威这道坎儿,即使李娜成功坐上世界第一的宝座,也难免受到舆论的质疑。

连败不会击倒强者,看看瓦林卡,无论是面对纳达尔还是小德,都输过10场以上,但是今年澳网瑞士人却接连战胜这两人最终夺冠。所以李娜要变得更强大,就需要越过强者的门槛。

小复式大作为 我省彩民力擒大乐透777万大奖

超级大乐透,中金额本停不下来!继上期开奖并破6注612万元一等奖后,9月29日开奖的大乐透第14096期再次“乐透”彩民,爆出9注777万一等奖,内蒙古、山东、广东三地彩民成为本期的幸运儿。这位是我省彩民在2014年收获的第7个大乐透500万以上

大奖!本期开奖号码为“前区09 12 14 28 29,后区09 10”,前区奇偶比为奇态比偶态2:3,奇数反弹占优,小号连续四期出号占优,大号方面间隔一期再次开出“28 29”连号,和值继续上升为92,后区“09 10”分别遗漏9、6期。

目前后区最冷的号码仍为“01”,断首长达18期。在高奖池和高销量的双作用下,大乐透本期送出9注一等奖,每注奖金777938元,其中一注进行追加,多倍奖金4666762元;开出二等奖71注,三等奖110注,四等奖87注,广泛的中奖范围

使更多彩民有机会体会到大乐透中奖的乐趣。据检索,本期777万大奖花落威海17064站点,中奖彩票的投注方式为6+2小复式,投注金额仅为12元,小额复式投注再次成为彩民中奖绝招,再次不难看出大奖得主对本期号码的精准判断。

本期开奖结束后,大乐透奖金高达2.91亿多元,彩民仍有继续写大奖传奇。投注大乐透,单倍投注2元可中1000万元,9元追加可中1600万元,多倍投注更有机会成就亿元大奖。今天,你乐透了么? (李德顺)

“快乐扑克3”游戏连载(14)

任选四:2元 买16张牌 元13张就中奖

怎么玩:从A-K(1-13)中任选4个不同号码投注,投注金额2元。中奖及奖金:只要投注号码选中9个开奖号码即中奖,单注奖金46元。由于1个号码对应4张扑克牌(例如:号码A包括黑桃A、红桃A、梅花A、方块A),任选4个不同号码等于购买16张扑克牌,只要这16张扑克牌出现任意3张就中奖。



青岛小伙收获顶呱刮100万 房款车款“全有了”

9月21日,青岛幸运彩民小李(化名)在买体彩11选5的时候刮中了顶呱刮“创意家族”,居然一举赢得了100万元的大奖,可谓幸运爆棚!9月28日,小李在投注站站长的陪同下领取了属于自己的这份大礼。谈及中奖的经历,小李说,他是铁杆的体彩粉丝,尤其喜欢高奖“11选5”,还有利用11选5开奖间隙刮上几张顶呱刮。这种运气,为小李带来不少意外的收获,还送给他一部三星手机。9月21日晚上10点多,小李像往常一样来到04681体彩站购彩。没打几下顶呱刮就停手了,竟就中奖。看着桌面上五颜六色、各

式各样的顶呱刮彩票,小李反而没有了主意。这时宋站长就把创意家族推荐给了小李。小李便刮了几张刮了刮来,前几张没有中奖,但他并没有放弃,又要刮几张。谁料,在刮到第八张的时候,竟然收获100万元的超级大奖。 “顶呱刮可以说是我的‘及时雨’,最近正为给媳妇买房的事发愁呢,万万没想到,一下子就中了100万元,本来想着自己付个首付,剩下的按揭。现在不用说了,直接全款买,剩下的钱还能再买辆车,房款车款全有了!”谈到中奖后的打算,小李的心情十分兴奋。 (代举东)

